L

Wok¥  TE'Z6S H0B0AMLHSAAOR WOLBHA 3 ‘e1ahA Wedogudu ou 0oLy
‘el  S0'00T #080duLBAdoN WOLBRA 3 ieLanA wedogudu ou oJoLy

t 4
“ ol e ge'G- = . L6 19708 MOHTOUOX AdALedauwal eH exaoduLyaddoy
- .73 suHamissadu Youday
1
yar 3w A [Py g { ol / :Adogeloy ou ersnded Youdsy
B119900JdoHE LB ‘ 1 i H \ | IWGAN AWSHITSA OU MISHHELHRIZED *KUBLIIOHOULBL WH00
CHUGONOI-2TR i (eiHaHoge L0) wnidaHe [l 8 pw..__h BE W19 :mmbkwm__.o lued ] TAWDHTSAD OU.BCHHELMKIIRD ‘MnIdIHE UOBOULAL 0E.LO3NULODY
F | i 30.1AD An2HT0) ou 2ssnded Youda
5 - ]/ ] sosso - 00’0 - 00'0 78'9888E | 781k 00:10 610147 .
L : rai £9'256 - 000 - 000 vr'E81sE | §9'bz68¢ 00:10 5160°52 LHaWOm m“_“w“ﬂWMMw””sz,o
h ‘ged ). (wen)2as0] / (w2 ]) oD Of (ewden | (emden | (e | (Dew (L)zW (L)1 swads “eLelf e
Vi
£0'S01 00°0 00'0 | IE°Z65 00’0 1E£°265 000 S5'0L /58055 89°€0LE LN T4 00'0zL 0JoLn
N3 % = £5°E9 = 5 +/'61 2 -/ mnmw 002 | 88°8T 767k 18'E9 9£'81 SH'EZT 78Tl - 00'vZ 33K
e = SE'$9 & 12’81 5 = 1E'E 00’4 [T474 S0°0t SE'YS 591 TI'9ET S9'Z5T 2 00'%Z STOT'ET
Al . 88°c9 - ¥S'8T = = £E'E 002 | S9'v7 | BE'SE ¥0'59 18'91 Se'pET 95151 & 00'vZ ST01ZE
7'y 2 75'19 = £9'61 . = oT'e 00'Z | 9€'€Z | Of'BE 99'19 L4181 ZE'TET 67051 : 00'vZ ST0T'TZ
(53 & 79'LS = 0£°0Z 0£'0Z = - 892 00°. | 8€'¥C | 09'BE 86'79 50’61 79’501 L9'pT1 s 00'vE ST°0T°02
(43 = £2°29 - 68'61 68'61 = = IT'E 00’ | 70t | TE'BE ¥E'Z9 L0'81 66'PEL 90'EST 5 00'vZ STOT'6T
1€y = £0°09 = 015z o1'sg - E 06'C 00'L | 18°1Z | 9€'8E L1'09 TH'ET 18'ZET ZZ'9s1T * 00'72 ST'0T'81T
e’y - £3°65 = 8’97 8+'9¢ - = 8'7 00°c | 6017 | £S'8€ 99'65 68°+Z 6C'EET 81'85T ~ 00'vZ STOT/T
10'% - 54'09 Z S6'61 S6'61 - 167 00’ | €21z | 8z'se 15°09 Sz'81 78°9€1 £0°S51 7 00'5Z ST'01'91
€'y - 08'19 ) 07’77 oz'ze 2 5 H0'E 00'2 J 07T | 28'6€ 88'19 07 b5'LET 86451 : 00'¥2 STOT'ST
o'y - ££'29 - 56’17 56’12 % % €I'E 00's | S8'7E | 46'5€ 78'29 £1°02 98'9€T £0'451T z 00'¥Z STOT'bT
8F'F - 98'€9 - 08'1Z 0812 - # (<43 002 | ev'ez | sb'oF 75'€9 58’60 vTLET 60'45T 3 00'vZ ST'OT'ET
8% . 20'%9 - 61'bZ 51'bZ - - SI'E ' | 8ler | seor ST'b9 ¥Z'72 81'ZEL TH'pST 1 00'vZ STOTEL
9’y - ST+ = T4 S¥'ST o < ST'E 002 f§ 96°€Z | 1E'0F LT'v9 8¥'EC L¥'SET S6'85T = 00°'vZ STOI'TL
I = TE'E9 = 9202 9£'02 - - [44 002 | ov'se | oo'op 0b'E9 98'8T 8'LET #E'951 s 00'vZ STOL'0T
£’y - 0z'€9 = 80'2¢ 80'¢¢ - - ¥1'E 002§ ev'ee | 98'6¢ 8Z'€9 62'0C OI'pET 6E°¥ST 7 00'vZ ST0T'60
€'y - 28'79 = 19°72 19°c2 - - 90°E 00'c § e9'ee | 1eor 88°29 £6°0C 10°SET #6'S5T 2 00'v2 ST°01°80
9L'E = S6'09 = 64'8T 5£'81 - - 1744 00'¢ | ¢s'ce | €5'4€ oT'19 (434 69°F1IT 10°2€T = 00'vZ S1°0T°£0
S8E - [A¥<] - 0+'07 0’07 - - 297 00’z § 9%z | 198 17'29 86'81 +E'80T [4 %4 3 00'72 ST°0I°90
79E = 00'29 2 S8'6T 5861 2 = 8'C 00'z | 8€'%Z | 9LiE ¥1'29 9’81 £5'10T £0°0Z1 - 00'¥Z ST0I'S0
¥5'E - 88'79 7 S8's1 A = = 052 00’z | sU'se | €8'/€ 26'29 £5°91 5E66 96'5TT - 00'vZ SIOT'H0
09'€ & L0°E9 £ S0'8T 0’81 . = 55°2 00'c | 'Sz | 8LE 61°€9 £9°91 60001 TL911 - 00'vZ SUOT'E0
TH'E - L0’E9 - £2°91 ££'91 - 5 %'z 00's 00'c Jor've | 80°6¢ 8T'E9 PE'ST 16°10T ST'LLL 4 00'¥2 SI'0T'Z0
042 - 0£'99 3 69'81 69'8T * . €5'T 00’4 | 96'€T | 587§ 18'99 9541 65801 S0°9Z1 - 00'¥2 ST'0T'10
€8T - 01’29 - 9981 2 - 29’0 00'¢ €'s 68'18 0z'£9 20'81 £5°9T1T SS'PEL . 00'+Z ST'60'0E
751 - £2'99 - S0'bT - " 29'0 00't LTS 1419 8899 PH'ET 9E'6TT 08'Z€T . 00'¥2 SI'60°6Z
$9'T = 20°29 3 0£'ST = - 29'0 00t ET'S 00°79 E1°L9 LT'ST 99’611 £8°bET - 00'v2 ST'60'8C
68'T 2 07’49 3 SS'61 o & 290 00°Z 11's 0Z'79 1€°49 88°81T 90’611 v6'LET = 00'¥2 SI'60°2Z
$5'T - 8049 z ST'PI - 3 29'0 00t 80'S 71'z9 0Z'L9 TL'ET 10°0Z1T TLEET = 00'vZ SI'60'92
Lp'T % SU'49 = ST'ET - = 29'0 00°L 00's 9279 9z'L9 £9'TT 9£7Z1 €0'SET B 0072 ST'60'SE
€41 (45 = 2149 - LE'LT - * 19'0 00'c | s0's | oz'es 87°49 99'91 £9'611 62'9E1 = 00'v2 ST'60+Z
=] “uen Ton P B] S SR B T n T =] RO S B] B] T a3 T Seh
mgod 281510 wen e | moo D | ‘vl €1 | udoua | 2siAp A ‘Wp ‘bl ‘€W o1t zd 1d ‘1p 21 ATl ‘Wp ‘T ‘I JH vy eLeff
s-diououuaL SHHEY IHALOALHOY (z-1) DaJ Lahk (1-91) MHAULIOLO 13hk
33mMe0 SIQZQI£Z ou "bg 3 Toudau WiaH1sh10 MMMATISTSdU BE SMHALGSALOU B0XIBhMLIRD]
0=28.9 0="10U"Xa15 0="1H289 0=109 1145/ *(*1A5°d3) svroxoed alkHdogolon
=dy281d) =d>2a1x%eL) enjues ] "(oeh'dd) wiekdlen amHdosolor
=2810) ="10UXALD ="LHI8D) =100 :oenfueij ‘ieAdien amHdosololT|
(8XU-7U)u 7 W-{8XU-TU)L TIW=0) 1013 (8XU-7U)a7W-(SXU-TU)L TW=0) (BWHE :WLMAOIUE WISHLBRIRY
8uHavser-dgoad| i-dgoaduowda =xBWwn =UID) :daworoxoed J(SA)ALMuTou-dL
‘gMHavseT-dgoady :*dgoaduowda ] =xXBWwo =Ugy daworoxoed (pW)ogl wdun-dy
‘suHaUeRY dgoad|) dgoaduomwda) =xBWo =unRug :daworoxoed = (EW)oal “r-dL
‘¥MHauaeT-dgoad|) ‘dgoaduowda ] =xBWo =g :dawotfoxoed (ZW) dLHiedgD
‘¥WUHaWERTdgoad|y dgoaduowds | =XBWo =uwn :dawotoxoed {(TW) drmoevoy
L1276 =7di‘ax) = — OF Hads80u €144 iwdogudy) [(BWSXD) WHXAH TIYESZ 6N £-1i8 URALIUIDMKhIRG
cn.mﬂoﬁ.gr.z.«mnw.mglm :xeuved 8 19auxde "HhaLAD M 3198008H ;..nomsﬂk QIFHHIUBOHBLIL
047051 ncpeds BEHGAALXASLS (BMHIROIITOU BWaX) U-E UIDBOXAGO ¥MHKOLI
IE1AK I OHLIBWE0D 91esmdiewdded 90-£#-€1€ (Z18) HOdRWRL L WONSLRD | WOTY,, OVE (BUTIREMHEICD BEMOIREMKALDGO
IELAA TOY + 19Wda@ yoxzsodTHedXaLY (3adiyLModl) D8J+0ND / ¢ 1awWdap vondgodTHeIBLY ‘dAcdaia|-1nHeD 1 Dadry
J9J+0ND 1BL3RA UREA Hilvo-l=TR :dogauotf BHOWEY CIONISIH g :LHIHOGY

S107 9dGELAO BE € A4 WRdOGMOL OU WMHBUGSOLOLOLUBL O 13hL()




